

COORDENAÇÃO DE COMPRAS CAMPUS PINHEIRAL <cocomp.cpin@ifrj.edu.br>

Re: PREGÃO ELETRÔNICO Nº 00004/2022-000 SRP

1 mensagem

COORDENAÇÃO DE COMPRAS CAMPUS PINHEIRAL <cocomp.cpin@ifrj.edu.br>

14 de julho de 2022 11:44

Para: itaclean@itaclean.com.br

Prezado, bom dia

Segue abaixo esclarecimentos acerca das perguntas recebidas em email no dia 13/07/2022:

Item 9 - Fertilizante Uréia. O solicitado na sua unidade de fornecimento consta a embalagem de 50 Kg e atualmente o fabricante embala em sacos de 25 Kg.

Resposta: A apresentação pode ser em saco de 25Kg.

24 - Hipoclorito De Sódio . Qual seria a unidade da embalagem de fornecimento ? Vasilhames de 5, 20 ou 50 litros? **Resposta: Vasilhames de 50 Litros**

25 - Sulfato De Alumínio. Qual seria a unidade da embalagem de fornecimento ? Vasilhames de 5, 20 ou 50 litros? **Resposta: Vasilhames de 50 Litros**

Atenciosamente

Coordenação de Compras e Licitações

Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia do Rio de Janeiro Campus Pinheiral / UASG 158485 Rua José Breves, 550. Centro. Pinheiral/RJ. CEP 27.197-000 Telefone: +55 24 3356-8249 | 8207. Voip: (19)8249 | 8207

Em qua., 13 de jul. de 2022 às 11:40, <itaclean@itaclean.com.br> escreveu:

Ao Sr. Pregoeiro

Ref: Objeto: Pregão Eletrônico - Aquisição de insumos para o tratamento de água e insumos agrícolas

Bom dia

Solicito informações quanto aos itens abaixo por gentileza:

- 9 Fertilizante Ureia . O solicitado na sua unidade de fornecimento consta a embalagem de 50 Kg e atualmente o fabricante embala em sacos de 25 Kg.
- 24 Hipoclorito De Sódio . Qual seria a unidade da embalagem de fornecimento ? Vasilhames de 5, 20 ou 50 litros?
- 25 Sulfato De Alumínio. Qual seria a unidade da embalagem de fornecimento ? Vasilhames de 5, 20 ou 50 litros?

Fico no aguardo de sue retorno

Sds Frederico

FAVOR CONFIRMAR O RECEBIMENTO, GRATO.

ITACLEAN PRODUTOS QUIMICOS LTDA whatsapp Comercial e Fixo (21) 2609-9901

(21) 2709-4123

HOME PAGE: www.itaclean.com.br